ABUS WLAN Zusatz Akku Cam



Art.-Nr. PPIC90520B Seite 1 von 3



Ein weiteres Multitalent

Die ABUS WLAN Zusatz Akku Cam ergänzt ein bestehendes Set aus ABUS WLAN Akku Cam und WLAN Basisstation oder eine separate WLAN Basisstation.

Wie deine bestehende Akku Cam eignet sich die Zusatz-Kamera für alle Einsatzorte ohne Steckdose oder Stromanschluss. Mit einer Basisstation kannst du bis zu 2 Akku Cams betreiben (auch im Set erhältlich). Mehr Bedarf? Dann nimm einfach eine weitere Basisstation hinzu - in die App lassen sich bis zu 8 Basisstationen und 16 Akku Cams integrieren.

Die Zusatz-Kamera ist ebenso wie die Set-Kamera(s) 100% kabellos und genauso schnell in Betrieb. Mit dem 120-Grad-Blickwinkel der Kamera hast du einen guten Überblick. Die App zeigt dir die Live-Bilder & Aufzeichnungen. Du erhältst Push-Nachrichten, wenn die Kamera eine Bewegung (per PIR-Sensor) erkennt oder der Akku zur Neige geht. Die Akku-Laufzeit beträgt bis zu 6 Monate (abhängig von den Bedingungen vor Ort). In nur 4 Stunden ist der Akku wieder voll geladen. Die Full HD-Auflösung und die Weißlicht-LED sorgen Tag & Nacht für detailreiche Farbbilder. Regen, Schnee und starke Sonneneinstrahlung sind für die wetterfeste Kamera kein Problem.

Technologien

- 100% kabellose Überwachungskamera mit WLAN, Akku, Push-Nachricht bei Bewegungsalarm, Full HD-Auflösung, Farbbildern sogar nachts sowie kostenfreiem Zugriff per Handy- und Tablet-App App2Cam Plus
- Für den Betrieb erforderlich: ABUS WLAN Basisstation für Akku Cam (einzeln oder im Set erhältlich)
- Draußen & drinnen flexibel platzierbar dank Akku- & WLAN-Betrieb; wetterfestes Gehäuse (Schutzart IP65); nach Bedarf drinnen auf ein Regalbrett legen, draußen mit praktischer Kugelkopfhalterung (statt manipulierbarem Magneten) fest montieren
- Schnell einsatzbereit durch einfache Inbetriebnahme (mit App-Assistent in wenigen Minuten); verschlüsselter Zugriff im eigenen WLAN und von unterwegs auf Livestream, Speicher sowie alle Funktionen (Bewegungsmelder/PIR-Sensor, Weißlicht-LED etc.)
- Vollautomatische Bewegungserkennung, Push-Benachrichtigung und Aufzeichnungen (reagiert zuverlässig auf Körperwärme und ignoriert Bewegungen von z. B. Zweigen/Blättern)
- Intelligentes Akku-Management; Akku-Laufzeit dadurch bis zu 6 Monate (bei rd. 4 Aufnahmen/Zugriffen pro Tag; bei häufigerer/längerer Nutzung, Hitze/Frost oder größerer Entfernung zur Basisstation reduziert sich die Laufzeit)
- Wichtige Details erkennen, zu jeder Jahreszeit, bei jedem Wetter, sogar bei Dunkelheit durch detailreiche

ABUS WLAN Zusatz Akku Cam



Art.-Nr. PPIC90520B Seite 2 von 3

Farbbilder dank integrierter Weißlicht-LED, Full HD-Auflösung (1080p, 2 Megapixel) und weitem 120-Grad-Blickwinkel

- Einfaches Fingertippen in der App genügt und die Gegensprechfunktion ist aktiv, um Situationen vor Ort durch ein paar gewechselte Worte schnell zu klären (2-Wege-Audio durch Lautsprecher & Mikrofon)
- Kamera in schwarzem Design, passend zu dunklen sowie Holz- und roten Backstein-Fassaden
- Teil der ABUS Comfort-Line & Smart Security World; kompatibel zur Funk-Alarmanlage Smartvest

Technische Daten - ABUS WLAN Zusatz Akku Cam

Abmessungen	103 x 51 x 54 mm
Akku	Ja
Akku-Laufzeit	bis zu 6 Monate (abhängig von Bedingungen vor Ort)
Akkutyp	2 x 18650 Li-Ion Akku
Alarmierung	Push-Benachrichtigung
Anzahl Benutzer	3
Audio Bitrate	64kbps
Audio Kompression	g711
Audioausgang	Lautsprecher
Audioeingang	Mikrofon
Auflösungsmodi	VGA / 720p / 1080p
Aufnahmemodi	PIR-Bewegungserkennung / Manuell
Bildaufnehmer	Sony IMX307
Brennweite	2,9 mm
Bruttogewicht	0,277 kg
DSP	Ingenic T30
Farbe	schwarz
Farbtemperatur	3000 K
Frequenzbereich	2,4 GHz
Funkreichweite	10-30 Meter, in Abhängigkeit von den örtlichen Gegebenheiten m
Gehäusematerial	Kunststoff
Gleichzeitiger Netzwerkzugriff	3
Helligkeit Weißlicht LED	28 lm
Horizontaler Blickwinkel	115 °
Kompatibel zu Secvest	Nein
Kompatibel zu Smartvest	Ja
Kompatibel zu wAppLoxx	Nein
Max. Auflösung @ Bildrate	Full HD (1080p) @ 15fps
Max. Betriebstemperatur	50 °C
Max. Luftfeuchtigkeit	90 %
Mikrofon	Ja





Art.-Nr. PPIC90520B Seite 3 von 3

Technische Daten - ABUS WLAN Zusatz Akku Cam

Min. Betriebstemperatur	-20 °C
Min. Luftfeuchtigkeit	10%
Mindestbeleuchtung (Farbe)	1 lx
Netzwerk-Protokolle	802.11 b/g/n
Netzwerkanschluss WLAN	Wi-Fi (2,4GHz)
PIR-Blickwinkel	112 °
PIR-Reichweite	8 m
Schutzart IP	65
Software	App: ABUS App2Cam Plus (Android/iOS)
Spannungsversorgung DC	5 V
Steckertyp	Micro-USB
Tag-/Nachtumschaltung	Auto
Technologie	Netzwerk
Verschlüsselung	WPA2
Vertikaler Blickwinkel	75 °
Videokomprimierung	H.264
Weißabgleich	AWB
Weißlicht LEDs	1 St.